
BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
D-42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

www.bgstechnic.com

BGS 8380 
Tréteau pour préparation de pare-brise 

 

Pièce 
N° Désignation Pièces N° Désignation Pièces 
1 Tube protecteur en mousse 2 7 Pied de tuyau 4 

2 Tuyau coudé 2 8 Pied en caoutchouc 4 

3 Rondelle Ø8 x 30 mm 2 9 Œillet avec chaîne 2 

4 Vis à crochet 2 10 Écrou à six pans M8 4 

5 Écrou M8 2 11 Rondelle Ø8 x 16 mm 8 

6 Vis M8 x 65 2 

Montage 
1. Glissez le protecteur sur un tube coudé. Raccordez chacune des deux extrémités du tuyau à l’un

des 4 tuyaux fournis. Alignez les trous les uns avec les autres, insérez un œillet avec chaîne
dans chaque trou et fixez-le avec un écrou M8.

2. À l’aide des vis à crochet, qui permettent de sécuriser l’ensemble, montez le deuxième tuyau
coudé de la même manière.

3. Complétez le montage en alignant les trous de 8.5 mm des deux cadres en U préparés et en les
fixant l’un à l’autre avec les deux vis M8x65. Placez une rondelle à l’extérieur, entre et à l’intérieur
des cadres. Utilisez des contre-écrous M8 pour fixer les vis.

Données techniques 
• Acier, galvanisé
• Taille à l’état replié : 1040 x 1090 mm
• Hauteur réglable : 530 – 1090 mm
• Longueur des jambes : 84.5 cm
• Diamètre des tuyaux : 32 x 1.2 mm
• Construction de tube en acier revêtu de mousse
• Capacité de charge/charge maxi. : 225 kg (500 lb)

4 9 

6 

8 

7 
3

10 

2 
1 

8 

8 

8 

7 

1 
2 

5 

11 
11 


